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Mots croisés
à la mode de chez nous
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Horizontalement :

1. Son souvenir reste attaché à un long siège ;

souvent découvert aux galas de grandes
soirées.

2. Reste à l'ombre en attendant que la
lumière soit faite ; côte première.

3. Un âne qui ne lâche pas ce qu'il tient ;

compagnie aérienne.
4. Abréviation ; individus.
5. En avant ; notre globe.
6. Pronom ; permanences de sociétés à

responsabilité limitée.
7. Point de départ ; numéral.
8. Fin de la nuit ; fut traduit en 1500 ; apprécie

certaines rondeurs ; a ses livres et ses

ponts.
9 Préfixe ; moitié de Gavroche parisien ;

courant d'air.
10. Gelée.
11. Petit gris ; éclairent la mine.

«. Se vide ; pronom ; chante dans les pièces
présentées à Versailles.

Verticalement :

*¦ Mode de scrutin ; moyen de s'illustrer.

2. Point de départ ; se déguise sans attendre
le carnaval.

3. Démonstratif ; donne au plus laconique
l'occasion de s'étendre.

4. Un des onze ; adoucit les contacts.
5. Individus acharnés contre un semblable ;

singe.
6. Préfixe ; grande dame ; mauvaise conseil¬

lère.

7. Participe ; quatre lettres de ramée ; amène

un bleu dans la batterie.
8. Revenus ; conjonction.
9. Fin d'infinitif ; Tsit.

10. Sort des brancards ; fit briller.
11. Décorent souvent un chapiteau ; faît les

cornes ; voyelles.
12. La fin de Perséc ; favorite de Henri IV,

roi de France.

Solution du problème de janvier :

Horizontalement : 1. Père Noël ; bat. ¦— 2.

Gâte sauce. — 3. Hélas ; étuve. — 4. Aden ;

la ; res. — 5. Me ; grive ; RR. — 6. Elan ; ego.
— 7. CCL ; pli ; es. — 8. Oh ; poètes ; si. 9. ¦—
Nices. — 10. Pirée ; eider. — 11. Dîne ; trie.
— 12. OEE ; cannibal

Verticalement : 1. Hameçon ; do. — 2. Ege-
de ; chipie. — 3. Râle ; il ; ciné. — 4. Etang ;

père. — 5. Nés ; repose. — 6. Os ; Lille ; Eta.

— 7. Ea ; avait ; rn. — 8. Luc ; en ; ccèin. —
9. Ct ; es ; ici. ¦— 10. Beurre ; éd. — 11.

Verges ; Eva. — 12. Très ; osier.
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